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1. Hangi sayinin bilimsel gésterimi 5 . 1 0 "tur?
A) 0,005

B) 0,05
C) 0,0005
D) 0,00005

2. 0,001 56 saysinin bilimsel gésterimi hangisidir?
A)156.10°
B)156.10%
C)156 .10
D156 1073

3. Asagidaki karsilastrmalardan hangisi yanlstir?
A2 10852 .10°

B11.10° 525 10'°
Q7.10° 513 .10?
D)4 1072 55 . 107"%

4. Asagida verilen bilimsel gésterimlerden hangisi
dogru degildir?

A) 48 000 000 = 48 .10

B) 238 100 000 = 2,381 .108

C)51 .10"=51 .10°

D) 922 .10%=922.10'2

5. Asagidaki siralamalardan hangisi dogru
degildir?

A48 10" <2381 108<51 .108<922 10"
B)2381 .10%<51 10%<48 .10"<922.10"
C) 48 .10°<922.10"<2381 . 108 <51 .10°
D)51 . 10%<48 .10 <2381 .108<922 .10"

6. Bilimsel gosterimi 9 o 1 0® say: hangisidir?
A) 900 000

B) 9 000 000

C) 90 000 000

D) 900 000 000
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7. Bilimsel gésterimi 5,9 o 1 O7scg| hangisidir?
A) 59 000 000

B) 590 000 000

C) 59 000

D) 59 000 000 000

8. Asagidakilerden hangisi 1,28 « 1 0'%4q
esittir?

A) 128 .10'°

B)128 .108

C)128 .10°

D)128 .10'2

9. Bilimsel gésterimi 5,247 o 1 0'> olan saylya
esit olan hangisidir?

A) 05247 .10°

B) 52,47 .10'°

C) 5247 .10'2

D) 5247 10'4

1 0. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?
A)59e¢10°<128¢10°% 9108 <5247.10'"°
B)1.28¢10'°<59e¢107< 9¢10® < 524710'°
C)59e¢10°< 9¢108%524710'° < 128410'°
D)59¢10"< 9¢10% < 128¢10'°<5247410'°

11.5.10+7.10"+2 102+ 4 10°

Yukarida ¢ézimlenmis olarak verilen sayinin
ondalik gsterimi asagidakilerden hangisidir?

A) 5,724

B) 50724
C) 50,704
D) 5.7024

12.357 400 000 000 saysi asagidaki
verilenlerden hangisi ile gésterilemez?

A) 3574 .10'°

B) 3574 .10'°

C) 3574 .1 08

D) 3574 10"
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